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prázdniny s hasiči“, která se konala 28. 6. 
v zámecké zahradě a na které se mohli všichni
přítomní přesvědčit, že naši mladí hasiči se za
ten rok už skutečně něco naučili.
Přesto že jsou prázdniny a oficiálně kroužek
mladých hasičů začíná až v září, budeme tré-
novat, abychom na soutěžích, kterých se
chceme zúčastnit, dosáhli co nejlepších vý-
sledků. Po prázdninách se naplno kroužek
mladých hasičů opět rozběhne od čtvrtka
3.září v 16:00 hodin, a následně se budeme

opět scházet každý čtvrtek ve stejném čase.
Rodiče mohou své ratolesti v uvedených
dnech přivést a domluvit se na podrobnos-
tech. Budeme rádi, pokud budou mít děti
zájem a přidají se i noví mladí „Soptíci“ z Pří-
lep. Přivítáme mezi námi rádi nové členy – děti
a mládež věku 5 až 17 let, kteří by měli zájem
se zapojit do naší činnosti. 

Jaromír Grygera, Jaroslav Takáč

Myslivecké sdružení HORNÍ ROVE� P�ílepy 
po�ádá v sobotu 22. srpna

ST�ELECKOU SOUT�™  

na brokové st�elnici myslivecké chaty v P�ílepích
p�ij�te pobesedovat v krásném prost�edí a ochutnat 
speciality myslivecké kuchyn�

Prodlužující se dny i slunečné teplé počasí se i v pravidelných pondělních hodinách zumby pro-
jevily zásadní změnou. Nejenom, že si vynutily výměnu prostředí tělocvičny za školní hřiště, ale
nastupující léto ohlásilo i nové osvěžující a do dálek lákající hudební aranžmá. Cizojazyčné letně
laděné skladby se okolím přílepské školní budovy nesou pro zájemce i jen běžné kolemjdoucí
každé prázdninové pondělí a nově i středu v podvečerních hodinách. Lákají k pohybu i cestování,
jež k létu neodmyslitelně patří, nebo jen tak k poslechu či pro radost. 

Martina Kroutilová

LÉTO SE ZUMBOU

SPORTOVNÍ KOUTEK

Třetí dubnovou sobotu opět přivítala chata přílepského mysliveckého sdružení účastníky Zálesáckého
závodu zdatnosti. Akce pod záštitou místní sokolské jednoty, byla připravena zejména pro tříčlenné
týmy žáků základních škol, ale se speciální kategorií nezapomněli organizátoři ani na děti předškol-
ního a mladšího školního věku. Aprílové počasí sice zpočátku s organizátory žertovalo tak, že musel
být o hodinu odložen start, nakonec však již slunce definitivně vystřídalo zamračenou oblohu a sta-
tečně se snažilo prohřát ještě mrazivý jarní vzduch a podpořit všechny zúčastněné. 
V hlavním tříkilometrovém okruhu, vedeném okolní přírodou, si v kategorii starších žáků nakonec jen
čtyři přihlášená družstva musela poradit nejen se samostatnou orientací v krajině, ale prokázat třeba
také znalosti z botaniky či kultury, astrologie a samozřejmě i fyzickou zdatnost a obratnost na lanové

BRANNÝ ZÁVOD PROVĚŘIL FYZIČKU I ZNALOSTI
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Nástup družstev při zahájení branného závodu. Branný den zpestřili sokolíkům také mušketýři histo-
rickými zbraněmi.

dráze či překážkách.  Pro většinu účastníků se však jako nejtvrdší, a vlastně i o konečném pořadí roz-
hodující, oříšek ukázalo poznávání typů ohnišť či souhvězdí. Nejlepší domácí tým, ve složení Adriana
Hrušková, Gabriela Kutrová a Pavlína Barboříková, si nakonec po zhruba hodinovém klání vybojoval
druhé místo, zlato, stejně jako bronz, tentokrát putovalo do Žalkovic. Pomyslnou „bramboru“ pak ob-
sadilo družstvo smíšené, za Přílepy zastoupené Jaruškou Tvrdoňovou. Žádný z účastníků však nemu-
sel vynaloženého úsilí litovat, pamětní diplomy s medailí a sladké ceny byly připraveny pro všechny. 
Pořádné kapsy si pak museli nachystat také nejmladší účastníci, kteří zápolili na speciálně pro ně při-
pravených stanovištích v blízkém lese. Kromě zručnosti v prolézání tunelem, chůzi po kládě či zavě-
šených lanech zkoušeli například i postřeh v hodu šipkami na nafouknuté balonky či tenisovými míčky
na cíl nebo znalosti z přírody. Za svou snahu, a mnohdy i odvahu, si pak kromě soutěžních razítek 
odnášeli cukrovinky nebo ovoce. Svůj um na stejné trati, ovšem v obtížnější verzi, předvedli také 
mladších žáci, za což si navíc tři nejrychlejší jednotlivci při slavnostním vyhlášení odnesli kromě di-
plomů i bonusové sladkosti. Mezi vítěznou sestavou z Holešova a Bystřice pod Hostýnem nechyběla
na bronzovém stupni domácí Veronika Smékalová.
Kromě sportovního zápolení se slavnostním vyhlášením vítězů ale nezapomněli organizátoři ani na 
doprovodný program, v němž nechyběla kupříkladu možnost vystřelit si z repliky historické zbraně,
samozřejmostí bylo bohaté občerstvení a společné opékání špekáčků.  

Martina Kroutilová

V sobotu 11. července 2015 se družstvo fotba-
listů Přílep – Přílepy Team, vedené Pepou Spur-
ným, zúčastnilo prestižního turnaje v malé ko-
pané EA CUP v Holešově, na kterém startovalo
celkem 12 týmů z Holešova a okolí. Hrálo se za
úmorného vedra na hřišti Orel clubu za Kana-
dou. Jako družstvo s celkově druhým nejvyšším
věkovým průměrem jsme se pasovali do role 
černého koně turnaje, čemuž odpovídala i barva
našich dresů.
Během dopoledne proběhly boje ve skupinách.
Ve skupině B jsme si nejprve jednoznačně pora-
dili s týmem Žopy D. C. a to 6:0. Ve druhém 
utkání jsme pak po bojovném výkonu otočili vý-

sledek proti družstvu ZbyňaTeam a vyhráli 3:1.
Vítězství bylo o to cennější, že tento tým v turnaji
nakonec obsadil celkově 3. místo. Ze skupiny
jsme tak do vyřazovacích bojů postupovali z prv-
ního místa.
Ve čtvrtfinále jsme se utkali s týmem ANO 
Holešov, který si dělal ambice na medailové
umístění. Po celé utkání jsme měli mírnou pře-
vahu a dlouho jsme vedli 1:0, ale vyrovnávací
branka pár minut před koncem dovedla zápas
do penaltového rozstřelu. V něm však naši střelci
ani jednou nezaváhali a celkově jsme tedy zvítě-
zili 2:1 (penalty 2:0). V semifinále nám pak 
turnajový pavouk přisoudil družstvo mladých fot-
balistů FC Rymice. Únava již byla znát, ale i přes
několik promarněných brankových příležitostí

TURNAJ V MALÉ KOPANÉ ELKOANO CUP



jsme nakonec zvítězili 2:1.
A konečně tu bylo vytoužené finále! V něm jsme
se utkali se silným týmem FC Džojstyk Holešov.
I v tomto zápase jsme, tak jako po celý turnaj,
sázeli na zabezpečenou obranu a týmový výkon.
Utkání se neslo v duchu taktické bitvy, kdy
žádné z družstev nechtělo udělat chybu, a tak
po konečném výsledku 0:0 museli o celkovém
vítězi opět rozhodnout pokutové kopy. I tentokrát
jsme při nich ale byli stoprocentní, zvítězili 3:2 
a celkově tak, pro místní pořadatele nečekaně
a překvapivě, celý turnaj vyhráli!

Bob Uličník

Tak jako se školou povinné děti dočkaly dvou-
měsíčního vytouženého odpočinku, prázdni-
nového volna si namísto pravidelné čtvrteční
hodiny se sportem nyní užívají i rodiče
s dětmi.  Namísto vysvědčení však, po orga-
nizačních změnách již ustálená, zhruba pat-
náctičlenná skupinka ročních až pětiletých
dětí dostala dárkem poslední cvičební hodinu
v přírodě s překvapením na závěr. A děti i ro-
diče si prostředí přílepského zámeckého
parku opravdu užily i využily. Kupříkladu k ne-
plánovanému sbírání a mlsání lesních jahod
nebo závěrečnému bublinohraní. Pro děti pak
nechyběly ani typicky venkovní hry, honičky,
schovávačky a dovednostní disciplíny se za-
pojením dostupných přírodních zdrojů. Před-

vedly tak své schopnosti kupříkladu v hledání
rozličných zástupců rostlinné říše, v minigolfu
nebo různých formách házecích her. Největší
úspěch přesto slavilo závěrečné překvapení
s bublifukem a tvořítkami na bubliny, jichž se
děti nemohly nabažit. Jediným nedostatkem
poslední hodiny se tak stala jen neskutečně
rychle mizející bublinová náplň. 

Martina Kroutilová

Sokol Přílepy uspořádal 20. června 2015 již
4. ročník nohejbalového turnaje pro muže nad
40 let. Zúčastnilo se 15 hráčů z Přílep a okolí
(Holešov, Martinice, Podhradní Lhota). Jedno-
tlivá družstva byla sestavena náhodným
losem, takže naději na vítězství měli již od po-
čátku všichni stejnou. Pánové ukazovali svou
hráčskou dovednost, vitalitu, ale především
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Nečekaný vítěz turnaje – družstvo Přílep.

DĚTI SVÉ CVIČENÍ S RODIČI ZAKONČILI
HRÁTKAMI V PARKU

Takto nastupovali nejmenší cvičenci každý čtvrtek.

Na posledním setkání byl mimo jiné na programu mi-
nigolf.

4. ROČNÍK TURNAJE NOHEJBALOVÝCH
VETERÁNŮ
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chuť zvítězit nad věkem, nějakými kilogramy navíc a pohodlností dnešního konzumního života.
Celkový vítěz proto nebyl určen, zvítězili všichni a navíc, si užili pěknou sobotu.
Nohejbalový oddíl zve všechny na tradiční nohejbalový turnaj, který se bude konat v sobotu 
15. srpna na hřištích místní školy. Bude to již pátý ročník a bude možné vidět nejlepší hráče 
nohejbalu z našeho okolí. Přijďte povzbudit přílepské borce, vstupné se nevybírá.

Stanislav Janováč, Ivo Janečka
Eva Malcová  

Také starší páni dokážou jít do hry naplno. 

OSVOBOZENÍ PŘÍLEP 1945 A CO O TOM PÍŠE KRONIKA OBCE

ZAJÍMAVOSTI

V letošním roce je v celé republice připomínáno již sedmdesáté výročí konce druhé světové
války. Dobové zápisy v obecní kronice a značná část pamětníků nám dokáže přiblížit, jak se
konec války a osvobození probíhalo v obci Přílepy. V únoru 1945 prochází obcí transporty ustu-
pujících Němců se zuboženými ruskými zajatci bez řádného oblečení a obutých mnohdy hadry
a slámou. Snaha podat zajatcům kousek chleba našimi občany nepřipadalo v úvahu, doprová-
zející stráže to nedovolily. 
Z nucených prací v Německu uteklo i několik občanů obce, kteří se pak museli ukrývat až do
konce války nebo se přidat k partyzánům. Obdobný děsivý zážitek pro obec byla dvouměsíční
zastávka maďarského útvaru dragounů - součásti německé ustupující armády. Každý dům do-
stal příděl těchto frontových ubožáků, zvláště ty domy, kde byly stodoly a kůlny pro koně. Část
koní byla uvázána u dřevěného zámeckého plotu, který se stal jejich krmením, a v důsledku
toho došlo k jejich úhynu. Na 400 koní bylo tehdy zakopáno v blízkosti přehrady „Mojena“. 
S blížícím se koncem války narůstaly přepady německých vojáků, zvláště v okolí lesa směr Lu-
koveček, kde Němci umisťovali tabulky „Pozor bandité“. Zásahů partyzánů v přílepském okolí
vedly Němce k zuřivosti. Obrovský rozruch nastal v dubnu po zastřelení tří německých vojáků,
kdy bylo ultimátem vyhrožováno obci, že ji stihne osud Lidic. Hrozba však byla odvrácena zá-
sluhou majora Hübnera, velitele holešovských kasáren, díky jeho spojení s partyzány, které
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podporoval. Tento velitel dostal od majora Mursina doklad o spolupráci s odbojem avšak ve
sběrném táboře na Vysočině došlo k odhalení této činnosti a tak se domů nevrátil. 
Velmi smutnou událostí se stala událost 13 dní před osvobozením, kdy při nezdařené události
partyzánů došlo k zatčení pěti rukojmí. Byli to Rudolf Sovadina a Antonín Pala z naší obce, dále
pak Miroslav Šlechta z Fryštáku, František Kalous z Baťova a František Kučera ze Všeminy. Tito
byli vyslýcháni a následně popraveni v poli u Třebětic, kde je postaven pomníček a v obci na po-
mníku T.G. Masaryka je umístěna pamětní deska s jejich jmény. Ustupující německá armáda
procházející rychle obcí bere především koně. Z některých zemědělských usedlostí odvádějí 
občané koně i ostatní dobytek do blízkého lesa, aby je před nimi uchránili. 5. května 1945 ve
21. hodin ohlušuje obec obrovská detonace způsobená vyhozením jediného mostu přes potok
„Mojenu“. Německá armáda tím znemožnila postup osvobozující armádě. Tato si však našla mož-
nost přes mělčinu pod stavením „Mlýna“ a tak povozy a děla jezdily přes dvůr p. Paštěky č. 8.
Ráno 6. května byla neděle, přišla zpráva, že Němci jsou již pryč a Rusové jsou již ve Fryštáku.
Tuto radostnou neděli přichází téměř všichni muži z Přílep a někteří ze Žop, narychlo opravit zni-
čený most. V obci zavládlo obrovské nadšení. Občané vítali osvoboditele – část armády maršála
Malinovského a československou divizi generála Klapálka. Jako první přijel voják na kole, kte-
rého lidé objímali a přes nehotový most jej i s kolem přenesli. Lidé vítali vojáky květinami a hos-
tili pochodující kolony vojáků koláči, chlebem a máslem. Nechyběla ani kořalka. Dle záznamu
v kronice má na tyto události obec dobré vzpomínky, neboť nenastaly žádné negativní jevy,
které s sebou obvykle nese pohyb front a válka.

Vzpomínka na osvobození obce byla letos připomenuta dne 5. května 2015 starostou obce 
p. Rudolfem Solařem u pomníku TGM za účasti členů obecního zastupitelstva Přílepy. Byly vzty-
čeny vlajky u zmíněného pomníku TGM a pomníku sv. Václava a položeny kytice.

Zdeněk Němec

Nevinné oběti popravené nařízením npo.SS Alberta Bu-
sela u Třebětic.

Přílepští občané odjíždí na nucené práce do Německa.

Hradská, Stříbrná, Večeřka, Hadí…dnes už málokdo ví, že jde o jména dávných studánek v pří-
lepských lesích. V dřívějších dobách měly lesní studánky velký význam. Les byl pro mnohé 
zdrojem obživy, ať již se jednalo o ruční těžbu dřeva, lesní práce, sbírání klestí na otop, sběr

PŘÍLEPSKÉ STUDÁNKY OPĚT OŽÍVAJÍ
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hřibů či jiných lesních plodů. Každý, kdo se v lese za tímto účelem pohyboval, znal dobře místa,
kde se dá občerstvit pramenitou vodou nebo se osvěžit v horkých letních dnech. Lidé se tenkrát
proto o studánky starali a udržovali je. 

Před nedávnem se rozhodl přílepský patriot a milovník přírody Václav Hrdlička vrátit studánkám
jejich lesk. 

„Přišlo mi líto, v jakém stavu se studánky nacházejí a tak mi napadlo znovu je oživit. Vyčistit, zre-
novovat rozbité stříšky, uklidit okolí a udělat ze studánek příjemné místo pro odpočinek. Zkrátka
zachovat význam a odkaz studánek pro další generace.“  

S pomocí několika kamarádů, zejména Jirky Očadlíka, Libora Šťasty a Michala Spáčila se po-
dařilo dát tři ze zmiňovaných studánek do původního stavu. Dřevo potřebné k rekonstrukci 
studánek poskytl zdarma Pavel Totek z Martinické pily. 

„Ještě nás čeká dokončit práce na Hadí studánce, kterou bychom chtěli dokončit do listopadu,
kdy probíhá symbolické zavírání studánek. U každé studánky pak bude lavička pro odpočinek,
stolek, hrníčky na vodu a jakási symbolická schránka pro přežití, se základními potřebami jako
zápalky a podobně. Zkrátka, studánka má být místo které dává přežít zbloudilému poutníkovi.
Dodává pan Hrdlička a zmiňuje význam jarního otvírání studánek. 

„Kdysi dávno pečoval o studánky starý pan Šťasta, jarní otvírání spočívalo ve vyčištění studánek
po zimě, úklidu okolí, zkrátka připravit studánky na sezónu. Letos jsme poprvé uspořádali s ka-
marády a jejich rodinami otvírání studánek, kdy jsme se prošli krásnou jarní přírodou, symbo-
licky pokřtili renovované studánky a pobesedovali. Zase se sejdeme na podzim k uzavření 
studánek, podzimní les má zase jiné kouzlo než z jara. Věřím, že se podaří z těchto vycházek
udělat dobrá tradice.“  

Nezbývá, než panu Hrdličkovi za obnovu studánek poděkovat a doufat, že se nestanou terčem
vandalů a stanou se místem příjemného odpočinku. Místem, kde není k dosahu žádná Wifi síť,
daleko od shonu civilizace, jen klid, vůně lesa a osvěžující voda ze studánky. Přílepským stu-
dánkám a dalším informacím o nich bude věnována také jedna sekce obecního webu.       

Václav Hrdlička symbolicky křtí jednu z rekonstruova-
ných studánek.

Přátel studánek se k jejich otevírání na jaře sešlo
hodně.
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NAROZENÉ DĚTI

Filip MATLACH
č.p. 258 / 6. 2. 2015

Elias STOJAN
č.p. 322 / 11. 3. 2015

Šárka HRADECKÁ
č.p. 259 / 23. 3. 2015

Maxim PETR OSOKIN
č.p. 137 / 4. 4. 2015
Daniel Směšný
č.p. 329 / 12. 5. 2015

Natálie Rozehnalová
č.p. 4 / 20. 5. 2015

Stella Jílková
č.p. 76 / 14. 6. 2015

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

JUBILANTI 2015

č e r v e n e c
Jindřiška  ZBRANKOVÁ/č.p. 197 87 let
Zdenka  DUJKOVÁ/č.p. 175 82 let
Božena  ŠUBOVÁ/č.p. 279 88 let
Ludmila  MATULÍKOVÁ/č.p. 113 81 let

s r p e n
Stanislav  ROMÁNEK/č.p. 267 83 let
Danuše  ROMÁNKOVÁ/č.p. 267 80 let

z á ř í
Miloslav  DOHNÁLEK/č.p. 116 86 let
Ludmila  TOMŠÍKOVÁ/č.p. 76 81 let
Josefka  JURČÍKOVÁ/č.p. 207 86 let

ř í j e n
Antonín  SMOLKA/č.p. 223 70 let
Aloisie  SOLAŘOVÁ/č.p. 136 82 let
Ivan  PERLÍK/č.p. 334 70 let
Jarmila  BLÁHOVÁ/č.p. 187 80 let
František  NEDBAL/č.p. 229 70 let

l i s t o p a d
Augustin  SOUKUP/č.p. 230 75 let
Irena  LUKOVSKÁ/č.p. 4 88 let
Veronika  KOPŘIVOVÁ/č.p. 58 87 let
Drahomíra  JANÁLOVÁ/č.p. 140 92 let

p r o s i n e c
Libuše  REIMEROVÁ/č.p. 53 84 let
Amálie  GAJDOŠÍKOVÁ/č.p. 141 75 let
Ludmila  SEHNALOVÁ/č.p. 192 89 let
Jaroslava CTIBORKOVÁ/č.p. 119 84 let
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MÍSTO PRO VÁS

Potřebujete poradit s hypotékou, překlenovacím úvěrem či půjčkou?

NEVÍTE VE KTERÉ BANCE VÁM DAJÍ LEPŠÍ PODMÍNKY?
NEVÁHEJTE SE NA MNE OBRÁTIT! 

Nyní mne naleznete v nových prostorách:
Ing. Ivana Sehnalová

Očadlíkova 1350, Holešov
Tel. 606 058 666  email:sehnalova.i@kapitol.cz

Nabízím komplexní finanční poradenství i možnost oddlužení 
vaší nemovitosti, dále pojištění odpovědnosti zaměstnanců 
a podnikatelů, nemovitosti, auta, úrazu, cestovní pojištění…
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Občasník zastupitelstva obce Přílepy. Vydává zastupitelstvo obce Přílepy zdarma pro své občany.
Redakce a nepodepsané články: Miroslav Sovadina
Připomínky na ÓÚ, tel.: 573 397 992, e-mail: obec@prilepy.cz

Tisk a grafické zpracování: Tigris, spol. s r. o.

Pečte, tvořte, 
bavte se!

Zájemci si mohou knížky koupit 
na adrese:  Renáta Janošová 
 Přílepy 128

www.helencinopeceni.cz

již vyšlo / cena 139 Kčvychází v září 2015

Helenčino pečení

Sváteční cukroví Vánoční cukroví
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